

大方認常用手機互傳信息

偉仔

不怕與

周迅

香港文匯報訊(記者 植植) 電影《聽風者》昨日在北京舉行全球首映發布會，導演麥兆輝和莊文強率主演梁朝偉、周迅、范曉萱、王學兵現身。梁朝偉給很多人的印象有兩點：電眼和憂鬱。但在首映會上，梁朝偉徹底顛覆了自己耍帥的這兩大法寶，飾演盲人的他不停地講話搞笑，還承認和周迅私下接觸頻繁，但他聲稱：「怕绯闻就不做這行了。」偉仔還自爆最難忘是周迅拉着他在樹林裡走的一場戲，因為那天他食物中毒，還撞了樹。

■梁朝偉承認和周迅私下接觸頻繁。 美聯社



Shine領潮流

以Playbutton推新作



香港文匯報訊(實習記者 湯春橋)「Shine Again 演唱會2012」將在下月3日至5日於匯星舉行一連三場演唱會。在是次演唱會上，Shine(見圖)除了與歌迷分享舊日金曲外，還以Playbutton的形式推出新作。Playbutton是專程在美國訂製的胸章型MP3播放器。同時Shine也會在場館

內發售由Wing Shya特別設計的3款限量版Playbutton，成為首個以Playbutton推出作品的華語歌手。

為了紀念出道十周年，Shine特別錄製了幾首新歌，並請黃偉文填了兩首，包括《第二春》及《SHINE》。此外，Shine還與加拿大WrongWroks合作售賣限量版紀念品，其中一樣產品是演唱會的紀念帆布袋，袋內藏有新歌《第二春》的「春」字在內，因而被工作人員取笑是Shine的「春袋」。

劉心悠 中國Look拍廣告



香港文匯報訊 劉心悠(見圖)日前為巧克力品牌GODIVA拍攝中秋節系列之月餅廣告，心悠穿上富有中國韻味的紅黑色連身裙，端莊典雅地坐在棕色沙發上，旁邊則有古色古香的大紅燈籠及勁竹屏風作配襯，在中式擺設襯托下，更顯中國風。

瑪嘉加朵只恨做歌者拒當明星



■「中唱」最年輕歌手瑪嘉加朵首張專輯發佈。

香港文匯報訊(記者 李望賢、實習記者 張瀛戈 深圳報道)由年僅20歲的彝族女孩瑪嘉加朵帶來的原生態音樂專輯《山間回聲》日前在深圳發佈。這是瑪嘉加朵的首張個人專輯，她也是中國唱片公司最年輕出版專輯的歌手。

簽約會現場，一身彝族服裝亮相的瑪嘉加朵先獻唱代表作，台下觀眾連連叫好。該專輯的出品人、音樂總監，即瑪嘉加朵的媽媽李亞威表示，專輯耗時3至4年，在創作的理念上，任其發揮瑪嘉加朵的極致音色，將彝族的古老曲調融匯在今天的現代音樂中。瑪嘉加朵受訪時，沒有一點歌星影子，略顯靦腆靑澀。但是當她一開口唱歌，又讓人不得不沉醉於她那天籟般的歌聲中去。她那自然靈動的唱法和極致的音色，似能湧入聽者的心靈深處。瑪嘉加朵表示，她不想做一個明星，只想做一個歌者，把彝族小調傳播到全國甚至全世界，這是她的心願，也是媽媽李亞威的心願。

《低俗喜劇》 韓國電影節奪獎

香港文匯報訊 由杜汶澤、陳靜(Dada)主演的新片《低俗喜劇》將於下月上映，日前該片已舉行了26場優先場，每場均有導演彭浩翔或阿澤、Dada到場謝票，結果每場的戲票都被影迷搶購一空，場場爆滿。

阿澤上週三晚從台北電影節回港後即加入謝票行程，與Dada一起每晚出席多達6、7場優先場及謝票活動，連續3晚宣傳至凌晨2時，非常瞓身。而在電影中亦有份演出的田蕊妮見老公晚晚四出宣傳至凌晨，為表支持，前晚陪同老公一起「跑戲院」謝票。

另外，《低俗喜劇》於上週五勇奪本年度韓國富川國際奇幻電影節的「最佳亞洲電影大獎」(Netpac Award)，導演及眾演員獲悉喜訊相當雀躍。



■田蕊妮陪同老公及DaDa到戲院謝票。

新碟在台銷量壓祖兒

Gigi 獲夫送蝴蝶頸鍊



■Gigi與古天樂齊齊出席「聯合國兒童基金會慈善跑2012」活動。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 梁詠琪(Gigi)和容祖兒(Joey)近日同期在台灣推出新碟，雖然Joey以鋪天蓋地的宣傳，仍不敵Gigi。婚後的Gigi果然行運一條龍，最搞笑是有歌迷指她這張碟後退出的話，可說是劃上完美句號。

Gigi與古天樂昨日齊齊出席「聯合國兒童基金會慈善跑2012」活動，Gigi婚後推出的首張國語專輯銷量不錯，她笑言希望銷量榜是坐亞望冠，皆因評價較預期好，相隔三年再出國語碟，很開心反應很佳。說到她感戴Joey，Gigi謙稱：「不是感戴，大家市場不同，多些香港人出碟是好事，可以為港爭光，大家一起加油，也有留意Joey的新曲，覺得她的歌很好聽。」

古仔欲帶父母參與慈善跑

Gigi新碟成績好，其夫特別送上蝴蝶頸鍊給她以作鼓勵，但Gigi因要到各地宣傳，稍後才開始展開內地宣傳攻勢，自覺很對不起對方。問有否時間積極造人？Gigi只謂會完成工作先。有指她贏了漂亮一仗，Gigi謂：「不要咁看！做唱片不是為了贏，我這隻碟也有不少深情對話，每隻碟都當是最後一隻，今次只是剛好天時地利人和！」

又，古仔出席慈善跑活動後，始知可以帶家人一起跑，到時他便可以帶姐姐(女備)一起去。不過他稍後將聯同劉青雲到泰國拍攝新片《救火》，順利的話便11月回港，也未知能否參加慈善跑，如果可以參與，不排除帶同父母出席，但他們只能慢跑，他負責幫他們抹汗及遞水做姐姐的工作！早前古仔的腳傷已痊癒，不過醫生叮囑他只能跑不可以跳高過兩米！

送出《聽風者》精美A4文件夾

美亞娛樂現送出《聽風者》精美A4文件夾20個予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下印花，連同貼上\$1.4郵票兼註明「《聽風者》禮品」的A4回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一《文匯報》娛樂版，便有機會得獎。先到先得，送完即止。

薰妮靠意志 擊退紅斑狼瘡

香港文匯報訊 新光戲院大劇場重演的《麗花皇宮》舞台劇，將於今晚上演最後一場，由於反應熱烈更場場爆滿，戲院掛上全院滿座牌，該劇演員包括：薰妮、雷安娜、葉振棠、林志美及夏韶聲等為多謝觀眾支持，在高志森率領下於開場前到戲院大堂向觀眾謝票，眾演員更表示原來新光不僅只容納粵劇迷，藉今次演出更體會舞台劇都同樣擁有一班支持者，故希望以後長做長有，令更多演員及歌手有過戲癮與歌癮的機會。至於因輸血感染紅斑狼瘡症的薰妮，今次復出演出，一直都擔心會發病，據她透露在演出前確曾病發，自己除了吃葯，並用意志堅持雙管齊下治療，結果亦順利演出，要多謝觀眾及朋友支持。李居明更建議她不要浪費觀戲線，不妨下次演粵劇，她坦言自己都想有新嘗試，亦希望今次復出，健康能應付到之下，可有更多演出，對自己也是一支強心針。



■《麗花皇宮》舞台劇叫好又叫座。